Exercice B - 10 : Conjugaison: imparfait ou passé composé?


1. Commentaire


Cet exercice permet à l’élève de remplacer tous les espaces désignés par 10 points par un verbe conjugué à l’imparfait ou au passé composé. C’est à lui d’écrire la bonne forme du verbe dans une boîte de dialogue qui lui indique quel est le verbe à conjuguer. Le curseur remplace ensuite automatiquement les points par ce qu’a tapé l’élève puis la boîte de dialogue affiche le prochain verbe qu’il faut conjuguer.S’il le désire le programme corrige son texte, lui indique le nombre de fautes qu’il a fait.


2. Consignes


Pour commencer l’exercice, clique sur le point d’interrogation jaune dans la barre d’outil. Conjugue le verbe proposé à l’imparfait ou au passé composé en fonction du texte. La place du verbe est en surbrillance dans le texte.


Une fois le texte fini, l’ordinateur peux corriger tes réponses si tu le désires.


[Cliquer ici pour "�BOUTONMACRO quitter�INCORPORER MSDraw   \* fusionformat����"  ( répondre non si vous ne voulez pas effacer le fichier d'origine)]


3. Texte


Un crime à Cinet?


A cinq heures du soir, il y .......... beaucoup de monde au café de la Poste. M. Meunier .......... avec M. Bastin. Les Ségal .......... du thé. Tout .......... calme. Puis, tout à coup, la porte s’est ouverte et Mlle. Piette .......... , l’air très sérieuse. Elle .......... les gens pendant une ou deux minutes puis elle .......... parler à M. Caron, le propriétaire. 


- Où est Mlle Colin? Elle est serveuse ici, non?


- Oui, oui, mais elle .......... il y a deux heures et elle .......... juste après. Pourquoi? Il y a un problème?


- Peut-être. Ses parents .......... . Elle .......... chez elle!


Tout à coup, M.- Caron .......... très peur. Et, puis, il .......... que Mlle Colin .......... bizarre aujourd’hui... Elle .......... sa montre tout le temps et elle .......... .


Mlle Piette .......... à tous les clients s’ils .......... Mlle Colin et s’ils avaient vu quelque chose ou quelqu’un quand Mlle Colin .......... . Alors, M. Ségal .......... parler seul avec Mlle Piette. Il lui .......... qu’il .......... Mlle Colin, mais qu’il .......... bien le fils du banquier, Jacques Lacroix, qui .......... se marier dans deux semaines avec une pharmacienne. Et bien, à trois heures de l’après-midi, il .......... dans la rue avec sa femme quand tout à coup, il .......... Jacques Lacroix dans sa voiture au coin de la rue du Café de la Poste. Mlle Collin .......... avec lui et ils .......... !


Alors Mlle Piette .......... aux parents de Jacques Lacroix et elle .......... que personne dans la famille Lacroix ne .......... où Jacques .......... . Alors, qu’est-ce qui .......... , à votre avis...


